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Protokół nr XXIV.2020 z sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu 26 listopada 

2020 r. w Gminnym Zespole Instytucji Kultury w Koźminie Wielkopolskim. 

 
Sesja rozpoczęła się o godz.1500. 

 

Punkt 1 – Otwarcie. 

Po wysłuchaniu hejnału Koźmina Wlkp. Pan Justyn Zaradniak - Przewodniczący Rady Miejskiej 

dokonał otwarcia sesji i stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych w sesji aktualnie bierze udział 

13 radnych, zapewniając tym samym wymagane quorum dla podejmowania przez Radę 

prawomocnych uchwał. Powitał radnych i gości. Listy obecności radnych i gości stanowią zał. nr 1 

i 2 do protokołu. W dalszej części spytał, czy któryś z radnych wnosi o zmianę porządku obrad. 

Nie wniesiono żadnej zmiany. 

Przewodniczący Rady poinformował, że sesja będzie się odbywała według porządku 

przedstawionego poniżej: 

1. Otwarcie. 

2. Przyjęcie protokołów z XXII i XXIII sesji. 

3. Sprawozdanie z przeprowadzonych przetargów. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Przyjęcie uchwał w sprawie: 

a. zmian budżetu Miasta i Gminy Koźmin Wielkopolski na rok 2020, 

b. zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Koźmin Wlkp. na lata 2020-2031, 

c. przyjęcia „Rocznego Programu Współpracy Gminy Koźmin Wielkopolski z organizacjami 

pozarządowymi oraz z podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2021”, 

d. zmiany uchwały Nr LI/341/2018 Rady Miejskiej w Koźminie Wielkopolskim  

z dnia 15 listopada 2018 r. w sprawie powierzenia spółce Koźmińskie Usługi Komunalne 

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością zadania własnego Gminy Koźmin Wielkopolski 

dotyczącego prowadzenia stacjonarnego Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów 

Komunalnych, 

e. aktualizacji „Projektu założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa 

gazowe dla Gminy Koźmin Wielkopolski” 

6 Odpowiedzi na interpelacje radnych. 

7 Wolne głosy i wnioski. 

8 8Zakończenie obrad XXIV sesji. 

 

Punkt 2 – Przyjęcie protokołów z XXII i XXIII sesji. 

Przewodniczący poinformował, że protokoły wyłożone były do wglądu w biurze Rady Miejskiej. Uznał, iż 

wiernie oddają przebieg sesji. Zapowiedział, że jeśli nie zostanie zgłoszony wniosek przeciwny, wniesie o 

przyjęcie protokołów bez odczytywania. Wniosku przeciwnego nie zgłoszono. 

Protokoły z XXII i XXIII sesji zostały przyjęte jednogłośnie. 
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Punkt 3 – Sprawozdanie z przeprowadzonych przetargów. 

Powyższe sprawozdanie przedstawił Pan Andrzej Serek – Skarbnik Gminy. 

Pytań nie zgłoszono. 

Sprawozdanie z przetargów zostało przyjęte jednogłośnie i stanowi zał. nr 3 do protokołu. 

Punkt 4 – Interpelacje i zapytania radnych. 

Nie zgłoszono żadnej interpelacji. 

 

Punkt 5 - Przyjęcie uchwał w sprawie. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Miasta i Gminy Koźmin Wielkopolski na rok 2020. 

Burmistrz poinformował, że projekt uchwały został szczegółowo przedstawiony na posiedzeniu 

komisji. Jeśli chodzi o dochody zwiększa się je o kwotę 3,5 mln zł. Wydatki zwiększa się o kwotę 

blisko 3 mln zł. istotne zmiany to przeniesieni kwoty ponad 1 mln zł – wsparcia udzielonego przez 

Rząd na realizację zadań samorządowych. Druga istotna zmiana to wpływy dla Ośrodka Pomocy 

Społecznej, jako dotacja na wypłatę świadczenia 500 Plus oraz innych świadczeń.  

Pytań nie zgłoszono. 

Radny A.Nowacki – Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Spraw Gospodarczych 

poinformował, że na wspólnym posiedzeniu komisji wszystkie projekty uchwały uzyskały opinię 

jednogłośnie pozytywną. 

W tym momencie salę obrad opuścił radny W.Dykcik. Ilość radnych biorących udział w obradach wynosi 

14 osób. 

Przewodniczący Rady poinformował, że każdy z radnych ma treść projektów uchwał w swoim 

tablecie, ponadto jest ona wyświetlana z rzutnika i w związku z powyższym zaproponował, aby 

podczas głosowania nie odczytywać treści uchwał wraz z załącznikami. 

Sprzeciwu nie wniesiono. 

Uchwała Nr XXIV.153.2020 została podjęta jednogłośnie i stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

a) Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Koźmin 

Wlkp. na lata 2020-2031. 

Burmistrz poinformował, że ponieważ w zmianach do budżetu, które przed chwilą przyjęto 

uchwałą są również zmiany o charakterze majątkowym konieczne jest dokonanie korekt 

w Wieloletniej Prognozie Finansowej.  

Pytań nie zgłoszono. 

Uchwała Nr XXIV.156.2020 została podjęta jednogłośnie i stanowi zał. nr 5 do protokołu. 

b) Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Rocznego Programu Współpracy Gminy Koźmin 

Wielkopolski z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 

2021”. 

Burmistrz oznajmił, że jak wiadomo gmina od wielu lat wspomaga organizacje pozarządowe, 

stowarzyszenia i fundacje, które realizują zadania przydzielone samorządowi. Aby takie zadanie 

wspomóc konieczne jest przygotowanie całorocznego planu. Podobnie, jak w latach poprzednich 

proponuje się przyjęcie planu w zaproponowanym brzmieniu. Projekt uchwały, łącznie z 
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programem był konsultowany z wszystkimi organizacjami, które funkcjonują na terenie miasta 

i gminy i został przez nie pozytywnie zaopiniowany. 

Pytań nie zgłoszono. 

Uchwała Nr XXIV.157.2020 została jednogłośnie i stanowi zał. nr 6 do protokołu. 

c) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LI/341/2018 Rady Miejskiej w Koźminie 

Wielkopolskim z dnia 15 listopada 2018 r. w sprawie powierzenia spółce Koźmińskie Usługi 

Komunalne Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością zadania własnego Gminy Koźmin 

Wielkopolski dotyczącego prowadzenia stacjonarnego Punktu Selektywnego Zbierania 

Odpadów Komunalnych. 

Burmistrz poinformował, że uchwałę w tej sprawie podejmowano już w listopadzie ubiegłego 

roku. Termin uruchomienia PSZOK-u przedłużał się w związku z tym następuje koniczność 

przedłużenia terminów zawartych w poprzedniej uchwale. Jest to jedyna zmiana. 

Pytań nie zgłoszono. 

Uchwała Nr XXIV.158.2020 została jednogłośnie i stanowi zał. nr 7 do protokołu. 

d) Przyjęcie uchwały w sprawie aktualizacji „Projektu założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, 

energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Koźmin Wielkopolski”. 

Burmistrz oznajmił, że „Projektu założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną 

i paliwa gazowe dla Gminy Koźmin Wielkopolski” ostatni raz był uchwalony w 2009 r. W związku 

ze zmianą uwarunkowań i przepisów prawa, które regulują te kwestie przygotowano aktualizację 

tego programu. Jest to obszerny materiał, który stanowi załącznik do projektu uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

Uchwała Nr XXIV.159.2020 została jednogłośnie i stanowi zał. nr 8 do protokołu. 

 

Punkt 7 - Odpowiedzi na interpelacje radnych. 
Przewodniczący Rady poinformował, że dziś nie było żadnej interpelacji. W e-sesji jest dołączona 

odpowiedź na interpelację z poprzedniej sesji radnego S.Patryniaka. Zapytał, czy radny S.Patryniak 

ma jeszcze jakieś zapytania, co do otrzymanej odpowiedzi. 

Zapytania nie zgłoszono.  

 

Punkt 8 - Wolne głosy i wnioski. 

Radny A.Nowacki oznajmił, że za pośrednictwem Burmistrza chciałby się zwrócić z wnioskiem do 

Powiatowego Zarządu Dróg o dokonanie czyszczenia odstojników, które znajdują się na drodze 

powiatowej w Mokronosie. Na wiosnę nikt tego nie zrobił. Oprócz tego przy jednej z tych studzienek 

obkruszył się asfalt i powstała bardzo duża wyrwa. Wyrwa znajduje się na zakręcie i trudno ją 

ominąć. 

Radny K.Jankowiak zapytał, czy na terenie parku miejskiego, zwłaszcza przy głównych wejściach nie 

można by zamontować 2-3 pojemników na psie odchody. 

Burmistrz poinformował, że prośbę radnego A.Nowackiego przekaże do Powiatowego Zarządu Dróg. 

Ponadto zapewnił, że w możliwie krótkim terminie zostaną zakupione 2-3 pojemniki na psie odchody 

i zamontowane w parku. Następnie poinformował, że od siedmiu dni funkcjonuje w Koźminie Punkt 

Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych. Przez ten okres odwiedziło go 61 klientów dostarczając 
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ponad 6,5 t odpadów. W większości były to odpady budowlane typu gruz, skruszone kafelki, papa. 

Na PSZOK jest dość utrudniony wjazd i tworzą się kolejki. W związku z powyższym wydał dziś 

komunikat, aby osoby, które chcą oddać odpady wcześniej umawiały się telefonicznie. 

Przewodniczący Rady poinformował, że do biura Rady wpłynął projekt budżetu na rok przyszły, który 

radni już otrzymali. Zgodnie z procedurą po zapoznaniu się z projektem przynajmniej na 10 dni przed 

sesją budżetową komisje muszą odbyć posiedzenia i przekazać swoje wnioski, co do projektu. Dalej 

poinformował, że sesja budżetowa została zaplanowana na 30 grudnia br. 

 

Punkt 9 - Zakończenie obrad XXIV sesji. 

Z uwagi na wyczerpanie porządku sesji Przewodniczący Rady zamknął obrady, dziękując wszystkim 

za udział.  

Sesja zakończyła się o godzinie 1535. 

             

           Przewodniczący 

Protokołowała:      Rady Miejskiej w Koźminie Wlkp. 

 

M. Bartkowiak            mgr inż. Justyn Zaradniak 

 

 

 


